

Antiage tretman lica

Čišćenje lica ultrazvučnom špatulom

Tretman čišćenja lica ultrazvukom je najsigurniji i najugodniji tretman čišćenja lica. Ovaj tretman se već neko vrijeme izdvaja kao savršena **dopuna za klasičan tretman lica**, ali i za pojedinačan tretman čišćenja lica.

Minimalni tragovi čišćenja kože se gube 20 minuta do maksimalno 2 sata nakon tretmana, te ga je lakše uklopiti u dnevne obaveze! Ultrazvučno čišćenje lica je **siguran, bezbolan i temeljit tretman**, koji sa kože skida istrošene stanice, višak masnoće, mitisere, bubuljice, akne, a kojim se istovremeno, popravljajući mikrocirkulaciju, popravlja tonus i hidriranost kože te uklanjaju mrlje, proširene pore i ujednačava ten.

Koristeći kombinirano, tehnologiju **niskofrekventnog ultrazvuka i posebne ultrazvučne špatule**, iz kože se jednostavno „izbacuju“ nepoželjne lojnice i mitiseri! **RF sonda** koristi se za prijenos radio-valova energije i stvaraju električnog polja za ulazak u potkožno tkivo kroz površinu kože.

Visokom frekvencijom 1 mhz, ovo električno polje mijenja polaritet 1,000.000 puta u sekundi. Električne čestice kože stvaraju prirodni električni otpor u potkožnom tkivu gdje se stvara toplinska energija što uzrokuje **stvaranje novog kolagena**.

Nakon tretmana klijent može odmah osjetiti **zatezanje kože i efekte kao što su smanjenje bora i čvršća koža**. Kada se kolagen proizvodi kontinuirano, debljina i gustoća kože papilarnog dermisa može se povećati što uzrokuje uklanjanje bora, uklanjanje ožiljaka, vraćanje elastičnosti kože i sjaj .

Osim toga, kada se odvoji kora bez elastičnosti s gustim rožnatim slojem u području s borama obnavlja se i okolna koža. Jačanjem mišića lica elektrostimulacijom koža postaje napetija, a **bore manje vidljive**. Elektrostimulacija radi na principu B.E.A.M. (Bio Electrical Acceleration Management) tehnologije - oponašanjem bioelektričnih procesa mišići se stežu i opuštaju na isti način kao pri vježbanju.

Toplo-hladni čekić

Naizmjenično hladi i grije, te time potiče proces **regeneracije, mikrocirkulacije, smanjuje bolnost, a hlađenje djeluje protuupalno**. Djelujući frekvencijom od 1 milijun titraja u sekundi koža postaje mekša, svjetlija i podatnija. Korištenjem toplo-hladnog čekića ubrzava se metabolizam kože i poboljšava se opskrba stanica kisikom.

Zbog pozitivnog efekta na vlakna vezivnog tkiva, koža postaje **čvršća i elastičnija**. Toplina aparata poboljšava unošenje aktivnih supstanci u kožu i poboljšava elastičnost krvnih žila tako što se krvne žile šire, čime se povećava protok krvi u koži i poboljšava opskrba stanica hranjivim tvarima

Hladna strana aparata sužava pore i **vraća metabolizam u prvobitno stanje**. Suprotne temperature (toplo-hladno) stimuliraju tkivo, a može se koristiti i za tretmane bora.

Oxigen beauty

Svakoj stanici našeg tijela potreban je kisik, čije su blagodati višestruke: **djeluje antibakterijski, ubrzava proces zacjeljivanja kože, potiče imunološki sustav na obranu, smanjuje stanični stres, detoksicira, revitalizira kožu i tkivo**, a dovoljna količina kisika u koži osigurava kvalitetnu opskrbu hijaluronskom kiselinom te sintezu kolagena i elastina.

Trajni nedostatak kisika u tkivu uzrokuje ubrzano starenje kože, bore i opuštenu kožu. Oxigen beauty tretman lica koristi čestice kisika iz vode koje se velikom brzinom pod pritiskom uvode izravno na kožu. Poboľšanom verzijom injektora, ovim tretmanom prodire se u dublji sloj kože, čime postizemo **bolji terapijski učinak**.

Koristeći kozmetiku "**nove generacije**" tretmanima se postižu optimalni rezultati oksigenacije kože te na potpuno neinvazivan način pomaže koži da ponovno "prodiše".